
SAP-Änderungen nutzen, um die 
Geschäftstransformation voranzutreiben

59%

50%53%

44%44%

der Unternehmen geben zu, dass sie sich bei 
der Steuerung von SAP-Änderungen auf Excel 

Tabellen verlassen

Bessere interne Tools und 
Berichte erforderlich

Kosten überstiegen die 
Budgets

Hätten mehr 
Automatisierung 
anwenden sollen

Änderungen haben 
mehr Zeit in Anspruch 

genommen als erwartet

Die Auswirkungen von 
Änderungen besser 

verstehen

Automatisierung zur 
Beschleunigung und 

Risikominderung 

Die Abhängigkeit von 
externen Partnern 

reduzieren

SAP-Änderungen 
orchestrieren 

Transparenz und 
Compliance verbessern

Integration von 
Technologien

Wir haben eine Umfrage unter Führungskräften und SAP-Managern durchgeführt, um die 
wichtigsten Erkenntnisse aus vergangenen SAP-gestützten Geschäftstranformationen zu 

ermitteln, die für künftige Projekte von Bedeutung sind.

Wenn Sie die Möglichkeit hätten, Änderungen in SAP in 
beliebiger Weise zu steuern, was würden Sie sich wünschen... 

Nehmen Sie Kontakt mit unseren Experten auf oder erfahren Sie mehr unter 
www.basistechnologies.com. Lassen Sie uns gemeinsam das volle Potenzial 
Ihrer SAP-Landschaft ausschöpfen!

JETZT DOWNLOADEN

Die wichtigsten Erkenntnisse aus vergangenen SAP-gestützten 
Unternehmenstransformationen

der Entscheidungsträger sehen in 
der (technologischen) Innovation 

die größte Bedrohung für die 
Kontinuität und den Erfolg eines 

Unternehmens 

der SAP Change Manager sorgen 
sich um die sozialen Einflüsse

56%

Laden Sie den vollständigen Bericht herunter und erfahren Sie mehr über...

	 die Einschätzung von 200 SAP-Führungskräften und -Managern

	 Perspektiven von SAP ECC- und SAP S/4HANA-Verantwortlichen

	 Wachstumsblocker im Bereich SAP-Änderungen

	 Best Practices, um SAP-Änderungen pünktlich und budgetgerecht umzusetzen

Top 3 Benefits vergangener Transformationen

Umsatzsteigerung
Verbesserte  

Kundenzufriedenheit

Höhere Gewinne

43% 42%

39%

Kernelemente einer Transformationsstrategie

Sorgfältig geplanter Zeitrahmen & Einsatz notwendiger Tools

Ausreichende Unterstützung durch die Geschäftsleitung

Eigene Fachkenntnisse und Ressourcen

Externer Partner mit den richtigen Fähigkeiten

Fast alle Unternehmen befürchten  
die Unterbrechung kritischer  

Geschäftssysteme und -abläufe (96%)

GESCHÄFTLICHE 
RISIKEN

48%


